EntavaAnyn otig evotnteg 1-3
1. Bplokw mooo Kavouv

3 dekadec maywta=30

6 dekadec onipta=60

4 dekadec kal 5 dekadec kapapelec=90
7 dekadec mata=70

8 dekadecg motipLa=80

10 Sekadec netoetec=100

2. AUvw to MPOPANUa

H Mapia ayopaoce amnod 1o BiPAloniwAeio Eva teTpddlo mou KooTLle
4evpw Kol Vo XAPOKA TIOU KOOTL(E 6 eupw. OUNONKe OUWC OTL
XPELALETOL KOlL pLal YO TToU KOOTLE 2 supw. Av €dwoe 15 evpw
otov BLBAlontwAn méoa pEota TN PE;

4+6+2=12 15-12=3

_ MNpe 3 evpw peota.



3 AUvw to TIPOPBANUQ

O Nnwpyoc €xel palePet 25 kaptec pe mtodoodalploteg, EAANVEC
Kot EEvoug yla T cuAAoyn tou. Av ot 14 kapteg ival pe EAANVEG
o600 ALPLOTEC TIOOEC ELvVAL OL KAPTEC UE TOUC EEVOUC;

Adon:
25

- 14

11

_ OL KAPTEG pE TOUG §Evoug modoodatploteg eivar 11.

4 JuunAnpwvw pe Agelc kat Yndia

17 dekaedta 14 &ekatécoepa
53 mevnvta Tpila 38 TtpLavra oxTw
64 gfnvta TEooEpa 92 evevvta U0

44 ocoapdavto TEocoepa 27 eikoolL edta



5 Kave mpooeXTIKA TLG TPOCOETELC

50+10= 60
40+10= 50
80+10= 90
90-10= 80
70-10= 60

60+10+5=75
30+10+7=47
50+10+3=63
40+10+5=55
70+10+8= 88



